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Misijné vyhlásenie 

„Armáda spásy na Slovensku, ako medzinárodné hnutie, je súčasťou všeobecnej kresťanskej 

cirkvi. Jej posolstvo je založené na Biblii. Jej služba je motivovaná láskou k Bohu. Jej 

poslaním je kázať evanjelium, dobrú správu o Ježišovi Kristovi, a v jeho mene naplňovať 

ľudské potreby bez akejkoľvek diskriminácie.“ 

  

V rámci medzinárodnej štruktúry je Armáda spásy na Slovensku súčasťou Územia 

Holandska, Českej republiky a Slovenska. 

Armáda spásy na Slovensku je vedená národným veliteľom. V súčasnej dobe túto pozíciu 

zastáva major Richard de Vree, ktorý je zároveň národným veliteľom Armády spásy v ČR. 

Česká republika a Slovensko sú v rámci tohto územia Armády spásy vedené ako jeden región, 

ktorý má svoje ústredie v Prahe. Slovensko je oblasťou tohto regiónu. Za prácu Armády spásy 

na Slovensku zodpovedá oblastný dôstojník, ktorý má generálne plnomocenstvo, koná s úradmi 

na národnej úrovni a je priamo podriadený národnému veliteľovi. V roku 2024 vystriedal        

majora Josefa  Knoflíčka major Petr Kováčik.  

Armáda spásy bola založená roku 1865 Williamom Boothom. Dnes je oficiálne 

registrovaná v 133 krajinách sveta. V Československu začala Armáda spásy prácu roku 1919, 

ale v roku 1950 bola jej činnosť komunistickým režimom násilne ukončená. V tomto období 

krátku dobu pôsobila taktiež na troch miestach Slovensku. 

Rokovania o pôsobení Armády spásy na Slovensku sa začala krátko po obnovení činnosti 

v Československu v roku 1990. Rozdelením republiky v roku 1993 však vznikol nový štát a k 

otvoreniu práce na Slovensku nedošlo. Možnosť pracovať s ľuďmi bez domova v Bratislave 

začala česká AS v spolupráci so slovenským kresťanmi v novembri roku 2012 a po postupnom 

nadväzovaní kontaktov bola Armáda spásy na Slovensku zaregistrovaná ako občianske 

združenie v roku 2014. Slovensko sa tak stalo 127. krajinou, v ktorej celosvetová Armáda spásy 

pôsobí. K oficiálnemu a slávnostnému zahájeniu činnosti došlo v septembri 2015, kedy boli pri 

slávnostnom zhromaždení odovzdané nové vlajky Armáde spásy na Slovensku a tiež už 

existujúcim zborom v Bratislave, Galante a Plaveckom Štvrtku. 

Cieľom Armády spásy na Slovensku je fyzická, sociálna, morálna a duchovné podpora 

ľudí všetkých vekových kategórií, a to na kresťanských princípoch. Cieľovou skupinou 

Armády spásy sú všetci tí, ktorí sa ocitli v ťažkej životnej situácii, ale aj tí, ktorí hľadajú 

akúkoľvek duchovnú pomoc či oporu. Sloganom Armády spásy je „Srdce Bohu, ruky ľuďom“. 

Známy slogan Armády spásy výborne vystihuje našu podstatu. Sme tu pre tých, ktorí 

potrebujú pomoc. Pre tých, ktorí sa ocitli na okraji spoločnosti, alebo dokonca i ďalej. Pre tých, 

ktorí sa necítia byť milovaní, ktorí sú zabudnutí, osamelí, hľadajúci. Pre tých, ktorí prišli o 

strechu nad hlavou, alebo o kontakt so spoločnosťou 

A čo je našou motiváciou? Tú čerpáme z našej kresťanskej viery v Ježiša Krista. 

https://armadaspasy.cz/
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1. ZAMESTNANCI 

Počet zamestnancov Armády spásy na Slovensku sa počas roka 2024 menil a to  aj vďaka 

ukončenia projektu z Nórskych fondov „ZMENA 21“ zvýšil. Nakoľko sme nemali pre 

niektorých zamestnancov ďalšie uplatnenie, ukončili sme s nimi pracovný pomer s ukončením 

projektu, t. j. od 1.5.2025. V rámci projektu sme zamestnávali aj Rómov, priamo z komunít, 

v ktorých pracujeme. Do ukončenia projektu sme zamestnávali spolu 10 Rómov. Veľmi 

pozitívnym javom je, že naši rómsky zamestnanci sa výborne etablovali v práci a neprichádzalo 

k fluktuácii týchto zamestnancov. V roku 2024 sa podarilo stabilizovať Oddelenie projektov 

a fundraisingu, kde sme zamestnali dvoch mladých šikovných ľudí. V roku 2024 sa museli 

urobiť aj ďalšie nepopulárne opatrenia. K 31.8.2025 sa ukončila prevádzka Súkromnej 

materskej školy a Súkromnej výdajnej školskej jedálne Myslenická 167, 902 03 Pezinok 

a taktiež sa uzatvoril Zbor Sládkovičovo. Tieto opatrenia mali za následok, že sme museli 

prepustiť ďalších troch zamestnancov. 

 

Tab. č. 1 Rozdelenie zamestnancov po jednotlivých mestách a obciach: 

 

Ústredie Bratislava 6 

Zbor Bratislava 2 

Pezinok do 30.4.2024 10 

Pezinok od 1.5. – 31.8.2024 8 

*Pezinok od 1.9. – 31.12.2024 5 

Plavecký Štvrtok 9 

Galanta 5 

Sládkovičovo do 31.8.2024 2 

Sládkovičovo od 1.9.2024 0 

Trebišov 1 

 

2. PREHĽAD ČINNOSTÍ VYKONÁVANÝCH 

V JEDNOTLIVÝCH MIESTACH 

2.1. BRATISLAVA 

2.1.1 Ústredie Bratislava 

V roku 2023 sme Ústredie v Bratislave presťahovali do nových, väčších priestorov na 

ulici Rožňavská 30A, Bratislava. Žiaľ s finančných dôvodov sme museli Ústredie Armády 

spásy na Slovensku v septembri 2024 presťahovať do nových, menších priestorov na adrese 

Tomášikova 30, Bratislava. Od septembra 2024 sme zmenili aj sídlo Armády spásy na 

Slovensku a to na adresu Bratislavská ulica 74/32, 924 01 Galanta Nové priestory sú určené 
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okrem samotného Ústredia Armády spásy na Slovensku aj Zboru Bratislava, Naďalej 

spolupracujeme s externými dodávateľmi v oblasti personalistiky a účtovníctva.  

 

2.1.2 Zbor Bratislava 

Zbor je zložený zo zmesi slovenských a ukrajinských návštevníkov. V roku 2024 sme 

zažili sťahovanie do nových priestorov , ktoré sú menšie, ale zatiaľ kapacitne vyhovujú. 

Finančná kríza sa odrazila napríklad aj na zastavení prekladu Bohoslužieb a iných aktivít do 

ukrajinčiny /ruštiny. Je zázrak, že ani zmena sídla ani zastavenie prekladu nevyvolali odliv ľudí 

zo zboru    (tvoreného z 50 % z Ukrajincov). Zbor má skôr tendenciu mierne rast a ľudia tu 

rastú predovšetkým duchovne. Pastorácia prebiehajú ako osobne , tak aj telefonicky 

(frekventovaná forma) a rovnako niekedy formou návštev či výjazdov ( minimálne ). Prijali 

sme návštevu (16 žiakov) z biblickej školy Ichthys Holandsko (24.4.2024). Spoluorganizovali 

sme u nás (Rožňavská) celodenný seminár v spolupráci so spoločenstvom Canto Nuovo - krst 

v Duchu Svätom (pre 71 ľudí). Zapojil som sa do opakovaných návštev študentských koľají v 

Mlynskej doline (spolu s kresťanmi „Klub 31“) – všetko vyvrcholilo evanjelizačné prednáškou 

vo študentské jedálni.  Od Októbra sme spustili učenícku školu (každý utorok). 18.11.2024 sme 

sa stretli sa zástupcom starostu Ružinova pánom Marekom Machatou , sa ktorým dojednávame 

prácu s mládežou. Medzi hostí , ktorí poslúžili nášmu spoločenstvo patri : misionárka Anna 

Mária Kiss  (GFaH , Uganda), David Bubík (pastor CBH, Klášterec), Štefan Frajbiš - študent 

teológia Gateaway v Nitre, Jaroslav Frajbiš (pastor CBH Klášterec) a pod. 

 

Tab. č. 2  Štatistika Zboru Bratislava 

 

2024 
duchovná 
činnosť 

sociálna 
pomoc 

JANÚAR 99 45 

Február 92 0 

MAREC 143 11 

APRÍL 204 12 

MAJ 184 7 

JÚN 105 4 

JÚL 71 18 

AUGUST 95 7 

SEPTEMBER 92 1 

OKTÓBER 150 1 

NOVEMBER 157 12 

DECEMBER 160 1 

 

 

 

 

2.1.3 Boj proti obchodovaniu s ľuďmi 
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Za túto oblasť prevzal zodpovednosť kadet Jindřich Štross, ktorý spolu s  Milanom 

Hýlom navštívili pána Tobiasa de Puyt ( Vita Nova) vo Starom Hobzí , ktorý rozbieha projekt 

zaoberajúci problematikou obchodovania s ľuďmi (7.2.2024). Nadviazali sme kontakt s 

Mellisou Wells (USA) a Kirou Bambrick (Austrália), ktoré rozbiehajú medzinárodné aktivity 

v boji proti obchodovaniu s ľuďmi, stretli sme sa s príslušníkmi Policajného zboru z Oddelenia                     

cudzineckej polície, prebehlo pracovné stretnutie na Ministerstve vnútra Slovenskej republike 

(odbor prevencie kriminality). Jindřich Štross prednášal v Žiline o tématike human trafficking 

na malej konferencii organizované Armádou spásy pre sociálnych i duchovných pracovníkov. 

Nadviazali sme kontakt s riaditeľom Europien Freedom Network pánom Sheldonom Armitage. 

V dňoch 4.-9.11.2024  sa Jindřich Štross zúčastnil konferencia európskej zóny Armády spásy 

pre boj proti obchodovaniu s ľuďmi, kde sme predstavili projekt Restart.  V Zbore 

Bratislaveprebehol deň modlitieb za obete human trafficking. 

 

2.2 PEZINOK 

2.2.1 Zbor Pezinok 

Zbor Pezinok navštevovalo zhromaždenie  20 ľudí, ale keď bolo dobré počasie sme 

robili bohoslužby vonku v osade a tam nás bolo aj cez štyridsať. Mávali sme s mládežou 

futbalové stretnutia v Modre každý týždeň stretávalo sa tam dvanásť chlapcov a dvaja dospelí. 

Vo februári sme mali výlet do Vysokých Tatier v rámci projektu „ Zmena 21“ kde sa nás 

zúčastnilo 36 s toho bolo 5 dospelých. Bol to veľký zážitok pre deti z osád. V Lozorne sme 

mali evanjelizáciu v kultúrnom dome Bohu dalo život 20 ľudí a táto skúsenosť bola pre nás 

veľkým požehnaním. Pracovalo sa tam na skupinkách kde nám organizácia „ Cesta mladých „ 

požičala zadarmo priestory kde sme sa stretávali. Pracovali sme aj s dedičkami ktoré boli 

onkologický pacienti. Našli si nás na internete tak sme ich navštevovali modlili sme sa za nich 

a pomohli sme im s nákupom potravín. Bolo to naozaj veľmi ťažké , jeden s chlapcov sa s toho 

dostal za čo sme Bohu vďačný no druhý chlapec je na tom momentálne veľmi zle. Zúčastnili 

sme sa na akcii „Deň Rómov „ ktorú organizovalo mesto Pezinok mali sme tam duchovný blok 

a piekla som veľa koláčov. 

Projekt „ Zmena 21“ bol veľkým prínosom pre deti s osád mali sme možnosť s deťmi ísť do 

kina bolo nás 22 deti mali z toho taktiež zážitok. V auguste sme mali „ rozlúčku s letom                  

„v  rámci projektu,  kde boli   pozvaní detskí animátori mali sme hry a všeličo možné, zúčastnilo 

sa cca 50 detí . Zároveň sme mali duchovné stretnutia so ženami z osád. Neboli to formálne, 

ale úplne jednoduché rozhovory . Samozrejme každú sobotu a nedeľu sme mali bohoslužby.     

Aj naši dôstojníci boli pozvaní na rôzne bohoslužby v spolupráci s Apoštolskou cirkvou alebo 

kresťanskou organizáciou Km Imanuel . Tiež sme slúžili online s našimi spolupracovníkmi 

Armádou Spásy v Anglicku . Boli to rozhovory či povzbudenia na Božom diele .  

Nech nám pán pomáha v tom do čoho nás povolal . 

.  
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2.2.2 Komunitné centrum Glejovka 

V Komunitnom centre Pezinok (ďalej len „KC“) sa podľa zákona 448/2008 Z.z. o 

sociálnych službách poskytovalo v roku 2024 základné sociálne poradenstvo, pomoc pri 

uplatňovaní práv a právom chránených záujmov a pomoc pri príprave na školské vyučovanie 

detí. Taktiež sa vykonávali preventívne aktivity prevažne v spolupráci s inými organizáciami 

či inštitúciami, zabezpečovala sa záujmová činnosť ako pre maloletých, tak i pre dospelých 

klientov. Taktiež sa vykonávala komunitná práca a komunitná rehabilitácia. Sociálne služby sa 

poskytovali ambulantnou aj terénnou formou. KC tiež zabezpečovalo materiálnu pomoc vo 

forme ošatenia, obuvi, drobného nábytku, matracov, posteľnej bielizne, vankúšov, prikrývok, 

diek, kuchynských riadov, hrncov, hračiek a stravy od rôznych darcov. 

 

Sociálna práca s jednotlivcom 

Čo sa týka sociálneho poradenstva a pomoci pri uplatňovaní práv klienta, išlo zväčša 

o individuálne intervencie sociálnej práce, ale taktiež sa riešila nepriaznivá sociálna situácia 

jednotlivých rodín ako celku. Zo sociálneho poradenstva sa riešili najmä problémy 

s ubytovaním, finančné problémy vrátane dlhov a exekúcií, zdravotné problémy, 

nezamestnanosť, problémy týkajúce sa slabej šk. dochádzky a šk. výsledkov, ako aj 

problémového správania sa detí z osady. V rámci pomoci pri uplatňovaní práv a právom 

chránených záujmov sa riešili sociálne problémy, zdravotné, finančné, problémy s bývaním, 

školské problémy, problémy so správaním nielen maloletých. Komunikovalo sa s množstvom 

inštitúcií ako sú ÚPSVR PK a MA, Sociálna poisťovňa, MsÚ Pezinok (najmä so sociálnym 

oddelením), Okresný súd (prevažne s probačným pracovníkom),  s množstvom lekárov a 

zdravotníckych zariadení, so zdravotnými poisťovňami, s Bezplatnou dlhovou poradňou, 

Centrom právnej pomoci, s exekútormi, so všetkými základnými školami v Pezinku ako aj 

s materskými školami, s CPPPaP, s logopédmi, s mestskou aj štátnou políciou, s Centrami pre 

deti a rodinu, s Reedukačnými centrami ako aj s LVS Senec, s Ústavom VTOS, s Krízovými 

centrami, ubytovňami, s distribučnými spoločnosťami, s deratizérmi, dokonca aj veterinármi.  

Uvádzame niekoľko príkladov intervencií, ktoré sa vykonali v priebehu roka: žiadosti 

o DHN, o rodičovský príspevok a prídavky na dieťa, žiadosť o invalidný dôchodok resp. 

zvýšenie inv. dôchodku, spolupráca so sociálnou kuratelou pri umiestňovaní maloletých do 

LVS, do Reedukačného centra, ako aj pomoc pri kontrole starostlivosti o novonarodené deti vo 

vybraných prípadoch, žiadosti o zaradenie do evidencie uchádzačov o zamestnanie, 

objednávanie klientov k lekárom, komunikácia s lekármi a nemocnicami, sprevádzanie najmä 

detí na vyšetrenia, komunikácia so zdrav. poisťovňami najmä ohľadom dlhov na povinnom 

zdrav. poistení, komunikácia s Dlhovou poradňou a Centrom právnej pomoci najmä ohľadom 

exekúcií klientov a žiadostí o oddlženie, nespočetná komunikácia so školami ohľadom zápisov 

do školy, dochádzky, šk. výsledkov, správania žiakov, dlhov na stravnom a ŠKD, objednávanie 

na testy do CPPPaP a sprevádzanie detí do CPPPaP, komunikácia s mestskou aj štátnou 

políciou v prípade rôznych problémov, komunikácia s LVS a Reedukačnými centrami, 

s probačným pracovníkov okresného súdu najmä ohľadom odrábania trestov, komunikácia 

s viacerými ústavmi VTOS kvôli odsúdeným klientom z osady,  spolupráca s terénnym 
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pracovníkom MsÚ Pezinok pri riešení nepriaznivej soc. situácie obyvateľov osady, žiadosti 

o splátkové kalendáre a komunikácia s exekútormi či žiadosti o pripojenie elektriny. 

Presnú štatistiku intervencií (nie poradenstva) uvádzame na nasledovných stranách. 

 

 

Tab. č. 3 Počet intervencií za jednotlivé mesiace roku 2024 

 

 jan feb mar apr máj jún júl aug sept okt nov dec 

intervencie 15 20 20 22 23 36 15 51 30 31 29 6 

mat. pomoc 22 36 11 46 57 17 12 28 0 41 114 95 

 

 

Sociálna práca so skupinou      

V prípade skupinových činností išlo najmä o záujmovú činnosť pre deti a ženy, muži 

neprejavili záujem resp. väčšinu času boli mimo osady na „fuškách“.  Preventívne aktivity sa 

tiež viedli ako skupinová činnosť prevažne zameraná na oblasť zdravia a hygieny a finančnú 

gramotnosť pre dospelých (v spolupráci so Zdravými regiónmi, s projektom „Zdravé oči už 

v škôlke“, a tiež s Dlhovou poradňou), ale i pre deti, napr. spolupráca s Prevenciou AD. Ako 

skupinová aktivita bolo 3-krát týždenne „Hravé dopoludnie pre najmladšie deti a ich matky“ 

zamerané najmä na výchovu detí, spoločnú hru matiek s deťmi s cielenými aktivitami a na 

spoločné zmysluplné trávenie času.  Každý deň popoludní bola príprava na školské vyučovanie 

pre školopovinné deti. Ostatné skupinové činnosti sa vykonávali najmä ako pravidelná 

a nepravidelná záujmová činnosť a to najmä kreatívne aktivity, zumba, pečenie/varenie so 

ženami, spoločné šitia, Mikuláša a deň Rómov. 

 

Tab. č. 4 Skupinové aktivity za rok 2024 

 

 jan feb mar apr máj jún júl aug sept okt nov dec 

Pravidelné 2 30 21 22 22 24 14 9 15 21 19 12 

Nepravidelné 0 6 4 8 5 2 3 1 0 1 4 10 

 

 

Sociálna práca s komunitou (Komunitná práca) 

      Práca s komunitou ako celkom predstavovala najväčšiu výzvu pre zamestnancov KC, 

keďže záujem komunity o riešenie ich spoločných problémov je mizivý. Minimálne raz 

mesačne sa schádzala tzv. Komunitná rada zložená zo zamestnancov KC a minimálne 3 

obyvateľov osady, ktorí mali (aspoň teoretický) záujem o riešenie najvýraznejších 

problémov/potrieb osady. Títo členovia Komunitnej rady si sami určili, ktoré problémy by 

chceli začať riešiť – ako najväčší, ale zároveň riešiteľný problém, si určili odpad a teda ako 

hlavný cieľ bolo postupné vyčistenie osady.  Podarilo sa naplniť alebo čiastočne naplniť 

niekoľko čiastkových cieľov (ktoré boli stanovené) – zakúpenie 8 latrín, vyčistenie aspoň malej 

časti osady, v spolupráci s mestom Pezinok vybudovanie stojiska na separovaný odpad. 

Napĺňanie ďalších čiastkových cieľov bude pokračovať/pokračuje. V napĺňaní týchto aktivít 

nám pomohla aj skupina 18 dobrovoľníkov z Holandska ktorí pomáhali dva dni pri čistení 
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komunity. Ďalšie výrazné problémy osady sú samotné bývanie obyvateľov, chýbajúce 

osvetlenie v osade, vonkajší priestor pre hranie detí.   

   

2.2.3 Terénna sociálna služba krízovej intervencie 

Terénna sociálna služba krízovej intervencie Pezinok bola zaregistrovaná v roku 2020. Je 

zameraná na rómsku komunitu v miestnej časti Glejovka. V tejto lokalite žije cca 150 Rómov. 

Aktívne spolupracujeme s Mestom Pezinok, štátnymi inštitúciami, Mestskou políciou, inými 

organizáciami. Armáda spásy na Slovensku je súčasťou komisie, ktorá sa zaoberá riešením 

problémov miestnych Rómov. Zameriavali sa najmä na poradenskú činnosť, sprevádzanie 

klientov, písanie žiadostí, oddlžovanie a iné činnosti.  

Veľmi dobrá sa ukázala spolupráca terénneho pracovníka s pracovníkmi Súkromnej 

materskej školy a Súkromnej výdajnej školskej jedálne Myslenická 167 Pezinok, nakoľko sme 

nezaznamenali neplnenie povinnej školskej dochádzky u rómskych detí navštevujúcich našu 

SMŠ. Žiaľ ako píšeme vyššie prevádzka materskej školy bola ukončená k 31.8.2024. Náš 

terénny sociálny pracovník spolupracuje aj s terénnymi sociálnymi pracovníkmi Mesta Pezinok 

a pracovníkmi Zdravých regiónov. V roku 2024 sme v rámci terénnej sociálnej služby krízovej 

intervencie prostredníctvom nášho terénneho pracovníka vykonali 386 intervencií. 

 

2.2.4 Súkromná materská škola a Súkromná výdajná školská jedáleň, Myslenická 167 

Materská škola bola zriadená od 1.9.2021 na dobu neurčitú. Materská škola nemá vlastnú 

právnu subjektivitu a je integrálnou súčasťou Armády spásy na Slovensku. Materská škola je 

Armádou spásy na Slovensku zriadená za účelom predprimárneho vzdelávania detí v Pezinku. 

Má umožniť deťom získať požadované vzdelanie podľa zákona č.245/2008 o výchove                    

a vzdelávaní / školský zákon/. Podporovať u detí získavanie základných životných hodnôt            

a rozvoj medziľudských vzťahov. Vedieť byť vďačný, vnímať aj srdcom, zažiť Božiu lásku        

a poznanie Ježiša Krista.  Viesť deti k úcte k ľudom, prírode, práci a životu. Naučiť deti 

vytvárať pozitívne vzťahy nielen k sebe samému, ale aj k ostatným ľudom a k prostrediu v 

ktorom žijú.  

Od 27.4.2022 boli do Súkromnej materskej školy prijaté deti z Ukrajiny, nakoľko ich 

súčasná vojnová situácia prinútila odísť zo svojich domovou a dočasne bezpečné útočisko si 

našli na Slovensku. SMŠ sa nachádza v radovej zástavbe v Pezinku časť Grinava a je mimo 

rómskej osady Glejovka Kapacita deti v SMŠ je 18 detí. V roku 2023 navštevovali našu 

materskú školu deti z osady v Glejovke, deti z mesta Pezinok a deti odídencov pred vojnou 

Ukrajine. Deti Odídencov pred vojnou na Ukrajine však od septembra 2023 dostali možnosť 

navštevovať bežné materské školy, čo aj mnohí využili. Stretli sme sa žiaľ s tým, že rodičia detí 

odídencov uprednostnili práve bežné materské školy, pretože nechceli, aby ich deti naďalej 

chodili do materskej školy spolu s rómskymi deťmi. Z tohto dôvodu sa počet detí v materskej 

škole od septembra 2023 znížil na 9 detí a tieto sú len z lokality Glejovka. Kapacita materskej 

školy bola v priebehu roka naplnená rôzne. Jej naplnenosť ovplyvňovali vplyvy ako chorobnosť 

detí, migrácia ukrajinských detí, odchod predškolákov do primárneho vzdelávania a príchod 

nových detí od septembra. Materská škola je poldenná. Stravu dovážame zo Základnej školy 
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s materskou školou Orešie 3, Pezinok. Žiaľ zníženým záujmom o materskú školu zo strany 

Rómov žijúcich v Pezinku a nezáujmu o našu materskú školu zo strany ostatných obyvateľov 

mesta Pezinok, vedenie Armády spásy na Slovensku sa rozhodlo o ukončení prevádzky 

materskej školy. Vyvinuli sme maximálne úsilie, komunikovali sme s cirkvami, no narazili sme 

na problém, že nerómski rodičia nechceli dávať svoje deti do materskej školy, ktorú navštevujú 

rómske deti. 

 

2.3 PLAVECKÝ ŠTVRTOK 

2.3.1 Zbor Plavecký Štvrtok 

Zbor Armády spásy v Plaveckom Štvrtku sa nachádza v areáli bývalej materskej škôlky, 

ktorý tvorí hranicu medzi rómskou osadou a obcou. Vchod v zadnej časti budovy. Jeho 

ambíciou je, aby sa postupne areál stal miestom, kde sa raz budú obe skupiny obyvateľov 

Plaveckého Štvrtku spoločne stretávať. Zatiaľ tento zbor navštevujú iba osadníci a Rómovia z 

okolia. Vedúci zboru často navštevujú rómske rodiny v obci okolo Plaveckého Štvrtku. U 

niektorých z nich potom začne skupinka. (Lozorno). Na rozdiel od ostatných zborov, kde je 

určený pravidelný deň a čas, tu sa skôr riadime možnosťami ľudí, ktorí zbor navštevujú. Z tohto 

dôvodu je potreba vopred zavolať a zistiť, kedy a kde sa momentálne skupinka schádza. Zbor 

je zameraný viac misijne a evanjelizačne. Zbor je umiestnený v priamom susedstve s rómskou 

osadou v Plaveckom Štvrtku. Služba prebiehala aj v Súkromnej materskej škole a Súkromnej 

výdajnej jedálni v Plaveckom Štvrtku. V materskej škole Armády spásy sa deti učili spievať 

kresťanské piesne, mali lekcie a diskusie pomocou biblických príbehov. Kresťanské piesne sa 

hrali aj počas rôznych sviatkov. Každý piatok sa v zbore konal večer chvál a uctievania. Prišli 

všetci, ktorí chceli: dospelí, deti aj mládež z rómskej osady. Bohoslužby sa konali každú 

nedeľu. Božie slovo, chvály, modlitby a posolstvo evanjelia bolo počuť pri každej bohoslužbe. 

Raz týždenne sa konali stretnutie hudobného klubu, kde deti a mládež hrali a spievali 

kresťanské piesne. Zbor spolupracoval s ostatnými zbormi Armády spásy na Slovensku. Počas 

roka 2024 sme usporiadali dve Konferencie, ktoré boli zamerané na rôzne témy. Zbor 

pravidelne navštevuje 40 – 50 bratov a sestier. 

2.3.2 Terénna sociálna služba krízovej intervencie 

Terénna sociálna služba krízovej intervencie Plavecký Štvrtok bola prvá registrovaná 

sociálna služba Armády spásy na Slovensku. Je zameraná  na rómsku komunitu, ktorá má cca 

900 obyvateľov. Aj v roku 2024 sme úzko spolupracovali s Obecným úradom. Zároveň sme 

spolupracovali s inými organizáciami tretieho sektora, ktoré sú ochotné spolupracovať pri 

zlepšení a skvalitnení života miestnych Rómov. Teší nás, že práve našou iniciatívou sa podarilo 

organizovať pravidelné stretnutia zástupcov všetkým mimovládnych a neziskových organizácií 

pracujúcich v tejto lokalite. Organizovali sa aj spoločné návštevy terénu priamo v osade 

Najväčším problémom je personálne zabezpečenie. Zameriavali sa najmä na poradenskú 

činnosť, sprevádzanie klientov, písanie žiadostí, oddlžovanie a iné činnosti. Náš terénny 

sociálny pracovník zabezpečuje aj prácu Armádneho centra. Toto centrum  navštevujú 

obyvatelia priľahlej rómskej osady. Ide predovšetkým o pomoc s vybavovaním rôznych 
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dokladov, písanie úradných listov, vysvetľovanie úradných zásielok a sprievody na úrady. Tiež 

sa tu pripravujú záujemcovia o prácu na prijímacie pohovory. Pre mládež je centrum otvorené 

vždy v piatok od 15.00. V roku 2024 sa nám podarilo nadviazať spoluprácu s mladými 

dobrovoľníkmi z Holandska, ktorý v mesiaci máj 2024 nám pomohli pri úprave areálu. 

Zorganizovali sme niekoľko úspešných akcií, kde veľký ohlas mala akcia v rámci Dňa Zeme, 

kde sa nám spolu s obyvateľmi osady podarilo vyčistiť značnú časť okolitého lesa. V roku 2024 

sme v rámci terénnej sociálnej služby krízovej intervencie prostredníctvom nášho terénneho 

sociálneho pracovníka vykonali 1 084 intervencií.  

 

2.3.3 Súkromná materská škola a Súkromná výdajná školská jedáleň Plavecký Štvrtok 

Naša súkromná materská škola Armády spásy v Plaveckom Štvrtku je súčasťou cirkvi 

Armády spásy na Slovensku. Naším cieľom je poskytovať predprimárne vzdelanie deťom v 

láskyplnom, bezpečnom a podnetnom prostredí, ktoré rešpektuje ich individualitu, kultúru a 

pôvod. Ako kresťanská materská škola zakladáme naše hodnoty na viere v Ježiša Krista a na 

prinášaní lásky, nádeje a porozumenia deťom, rodičom a celej komunite. 

Materská škola Armády spásy zabezpečuje každodennú starostlivosť a vzdelávanie detí 

predškolského veku v prostredí, kde sa spája láska, porozumenie a dôraz na duchovné i 

osobnostné hodnoty. Kladieme dôraz na celostný rozvoj dieťaťa – jeho osobnosti, tvorivosti, 

emocionálnej stability aj pripravenosti na vstup do základnej školy. Od začiatku školského roka 

2024/2025 nám bola schválená zvýšená kapacita na 28 detí, čo nám umožňuje slúžiť širšiemu 

počtu rodín a prinášať pomoc deťom z rôznych sociálnych a kultúrnych prostredí, najmä z 

rómskej komunity, ktorá je nám blízka srdcu. Výchovno-vzdelávací proces prebieha v súlade s 

platným štátnym vzdelávacím programom, no je obohatený o kresťanské vyučovanie, ktoré 

prirodzene včleňujeme do každodenného rytmu dňa. Deti sa učia modliť, počúvajú a rozprávajú 

biblické príbehy, spievajú detské chvály a učia sa o Božej láske. Týmto spôsobom im 

pomáhame rozvíjať nielen ich poznanie a zručnosti, ale aj duchovný základ, na ktorom môžu 

stavať celý svoj život. Veríme, že hodnoty ako láska, úcta, odpustenie, trpezlivosť a vzájomná 

pomoc sú kľúčové pre zdravý vývoj dieťaťa a sú zároveň piliermi našej kresťanskej služby. 

Sme presvedčení, že každé dieťa je Božím darom a zasluhuje si láskavé vedenie, ktoré ho 

privedie bližšie k poznaniu svojho Stvoriteľa a k láske k blížnym 

 

Prehľad aktivít za rok 2024 

V prvej polovici roka sme pripravili pre deti rôzne vzdelávacie, zábavné a duchovné 

aktivity. Návšteva hvezdárne bola jednou z príležitostí, kde deti získali základné poznatky o 

vesmíre Deti sa oboznámili s fascinujúcim svetom hviezd a planét Slávili sme Deň Rómov, 

kedy sme si spoločne pripomenuli význam rómskej kultúry a histórie. Deti sa naučili, že každá 

kultúra má svoju hodnotu a že vo všetkých ľuďoch, bez ohľadu na pôvod. Pre deti sme pripravili 

aj vianočný večierok, ktorý bol plný piesní, básní a biblických príbehov o narodení Pána Ježiša. 

Deti sa zapojili do slávnostného programu, pričom im radosť prinieslo nielen vystúpenie, ale aj 

spoločné zdieľanie vianočnej správy o láske a pokoji, ktorú nám Ježiš priniesol. Mikuláš 

navštívil našich malých, ktorí ho s radosťou očakávali. Tento deň bol pre deti nezabudnuteľný, 

pretože Mikuláš so svojimi pomocníkmi deťom rozdával darčeky. Okrem toho sme sa zúčastnili 
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Dňa detí, ktorý sme oslávili rôznymi hrami a aktivitami, ktoré rozvíjali schopnosť detí 

spolupracovať a byť kreatívne. Počas karnevalu sa deti prezliekli do rôznych masiek. 

K záveru školského roka sme pripravili rozlúčku s predškolákmi, ktorá bola spojená s výletom 

do Jumpareny – Kubikone v Bratislave. Deti si užili deň plný hier, smiechu a spoločných 

zážitkov, ktoré vytvorili krásne spomienky pred nástupom do školy. 

V novom školskom roku sme pokračovali v obohacovaní vzdelávacieho programu, pričom sme 

pre deti pripravili výlet na bio farmu v Stupave, kde sa zoznámili so zvieratami a procesom 

výroby potravín priateľských k prírode. Po návšteve farmy sme sa vybrali aj do Ekoparku v 

Sládkovičove, kde deti objavovali princípy ekológie a ochrany životného prostredia. V 

decembri nás opäť navštívil Mikuláš, ktorý deťom rozdával darčeky. Deti sa tešili z tejto 

špeciálnej návštevy, ktorá im pripomenula hodnotu lásky, priateľstva a dôležitosť vzájomného 

obdarovávania. Nezabudli sme ani na biblické vyučovanie – každý týždeň besiedku, kde sa 

zoznamovali s biblickými príbehmi a hodnotami, ktoré je dôležité vnášať do každodenného 

života. Lenka Biháriová s deťmi pracovala hravou formou, čím deti motivovala k pochopeniu 

základných kresťanských hodnôt. V rámci školy sa deti tiež zapojili do Dňa chvál, kedy spievali 

kresťanské piesne a vyjadrovali svoju vďačnosť Bohu za všetky požehnania, ktoré nám dáva. 

To bol krásny a duchovný okamih, ktorý deťom pomohol cítiť sa súčasťou väčšieho Božieho 

plánu. Vianočná besiedka bola vrcholom decembrových aktivít, kde deti prezentovali svoje 

naučené piesne a príbehy o narodení Pána Ježiša. Každé dieťa dostalo od nás detskú Bibliu 

a stvorenie sveta a tiež darček, ktorú nám darovalo vydavateľstvo Creativpress prostredníctvom 

riaditeľa Kolomana Alexandra Erdélyiho. Tento dar považujeme za veľkú podporu pre ďalší 

duchovný rast detí. Začiatkom školského roka 2024/2025 sme s veľkou vďačnosťou v srdci 

odštartovali projekt s názvom „Božie dieťa“, ktorého cieľom je predstaviť službu Armády 

spásy, konkrétne našu materskú školu v Plaveckom Štvrtku, širšiemu spektru kresťanských 

zborov a cirkevných spoločenstiev po celom Slovensku. Tento projekt vznikol z túžby otvoriť 

srdcia veriacich pre deti, s ktorými pracujeme – deti z marginalizovaného prostredia, často 

vyrastajúce v náročných sociálnych podmienkach, ktoré však nesú Boží obraz a potenciál byť 

svetlom vo svete. Našou víziou je nielen praktická pomoc, ale aj duchovné zasievanie – aby už 

od ranného veku mohli tieto deti spoznávať Božiu lásku, milosť a pravdu. Počas návštev v 

zboroch svedčíme o tom, čo Pán koná v Plaveckom Štvrtku – rozprávame o deťoch, o ich 

príbehoch, o výzvach, ktorým čelíme, ale najmä o nádeji, ktorú vidíme každý deň v ich očiach. 

Predstavujeme, ako prebieha naša práca v materskej škole, ako vyzerá kresťanská výchova v 

praxi, a zdieľame aj to, ako môžu zbory a jednotlivci stáť pri nás – modlitbou, povzbudením či 

praktickou podporou. Veríme, že každé dieťa, ktoré prejde našou školou, je Božie dieťa – 

milované, prijaté a povolané. A veríme aj tomu, že telo Kristovo na Slovensku – rôzne zbory a 

cirkvi – môže stáť spolu v jednote, aby týmto deťom bolo nielen hovorené evanjelium, ale aby 

ho aj zažili. Projekt „Božie dieťa“ je teda mostom medzi službou Armády spásy a širšou 

kresťanskou komunitou na Slovensku. Túžime, aby Pán skrze tento projekt rozširoval naše 

možnosti, aby sme mohli zasahovať ešte viac detí a rodín – v Jeho mene a pre Jeho slávu. 

Ďakujeme všetkým, ktorí nás podporujú v našej službe – modlitbami, praktickou pomocou, ale 

aj finančne. Veríme, že každý deň, ktorý strávime v našej materskej škole, je príležitosťou 

prinášať do života detí Kristovu lásku a nádej. S pokorou a vďačnosťou pokračujeme v tejto 
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službe, pretože vieme, že Boh je s nami a že každé dieťa má potenciál žiť život naplnený láskou, 

nádejou a vierou. 

Naša materská škola je miestom, kde sa deti každý deň stretávajú s prijatím, láskou a 

povzbudením. Sme svedkami toho, ako sa menia – ako rastú vo vedomostiach, zručnostiach, 

ale aj v charaktere. Vidíme, ako sa z malých, neistých detí stávajú smelé osobnosti, pripravené 

nastúpiť do školy s väčšou istotou a dôverou v seba samé. Tento pokrok je výsledkom 

systematickej pedagogickej práce, dôsledného vzdelávacieho programu, ale aj láskavého a 

individuálneho prístupu, ktorý v sebe nesie Kristove hodnoty. Zaznamenali sme výrazné 

zlepšenia v dochádzke detí, čo svedčí o rastúcej dôvere rodičov i lepšej stabilite prostredia, z 

ktorého deti pochádzajú. Deti prešli školskou pripravenosťou s pozitívnymi výsledkami, 

pričom aj odborní pracovníci z pedagogicko-psychologickej poradne potvrdili ich pripravenosť 

na vstup do základného vzdelávania. Teší nás, že čoraz viac detí dokáže zvládať školské nároky 

a že ich posielame ďalej s dobrým základom. Sme nesmierne vďační Bohu za všetko, čo sme 

počas roka mohli prežiť. Za každé dieťa, ktoré prešlo našimi dverami. Za každú príležitosť, 

ktorou nám umožnil slúžiť, rozsievať a povzbudzovať. Veríme, že každá pieseň, každé 

pohladenie, každá modlitba i každá výchovná chvíľa v triede majú zmysel – a že ovocie tejto 

práce uvidíme aj v ďalších rokoch. 

Poďakovanie patrí aj všetkým našim spolupracovníkom, dobrovoľníkom, darcom a partnerom, 

ktorí stoja pri nás – či už modlitbou, praktickou pomocou, finančne, alebo jednoducho tým, že 

veria v našu víziu. Vďaka nim môžeme každý deň znovu otvárať bránu našej škôlky s vedomím, 

že sme v tom spolu. S pokorou a nádejou hľadíme do budúcnosti a vyznávame, že toto dielo 

patrí Pánovi. On je ten, ktorý vedie, dáva múdrosť aj silu. A my sa tešíme na ďalšie roky, počas 

ktorých budeme môcť pokračovať vo vzdelávaní a v službe – pre deti, pre ich rodiny a pre Jeho 

slávu. 

 

2.4 GALANTA 

2.4.1 Zbor Galanta 

Bohoslužby sa konali každú nedeľu. V rámci Zboru Galanta sa v roku 2024 pokračoval kurz 

slovenského jazyka pre Odídencov pred vojnou na Ukrajine a taktiež kurzy anglického jazyka 

pre deti a mládež. Počas týždňa bol k dispozícii hudobný klub pre deti a mládež. V lete bol v 

Galante zorganizovaný kresťanský detský tábor pre deti zo sociálne slabších rodín. Zborová 

činnosť bola zameraná aj na odídencov pred vojnou na Ukrajine, nakoľko obidvaja zboroví 

dôstojníci rozprávajú rusky. Zo všetkých našich stredísk, práve v Galante sa rozvinuli najlepšie 

vzťahy smerom k odídencom. Náš zborový dôstojník spolu so zodpovednými pracovníkmi 

sociálnych služieb naďalej pracovali na registrácii Komunitného centra. Od decembra 2023 

sme začali v spolupráci s Mestom Galanta pracovať aj na registrácii Nocľahárne, ktoré bude 

registrovaná a prevádzkovaná v priestoroch bytového domu na adrese Dvor Garažd. Zbor 

pravidelne navštevuje 25 – 28 bratov a sestier. 

Bolo to obyčajné ráno. 

Všedné, a predsa výnimočné. 
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Na stredisko dorazila potravinová banka, pripravili sme balíčky. Jedni prichádzali pre pomoc a 

spokojní odchádzali domov. Iní si prišli aj po šatstvo. Ľudia bez domova pili teplú kávu, 

rozprávali sa a pripravovali si zeleninovú polievku na obed. Boli tam aj ľudia zo zboru Armády 

spásy – tí, ktorí radi slúžia každému, kto potrebuje pomoc. 

Vtedy prišla aj ona. Cudzinka. Slabozraká, špinavá, dobitá, pod vplyvom alkoholu. Bez 

dokladov, bez nádeje. Povedala, že prišla o prácu, už niekoľko mesiacov žije na ulici. Chcela 

sa osprchovať a prezliecť do čistého. Potom sme sa spolu modlili. Nie hneď. Postupne. Ale v 

jej živote sa začali diať zmeny. Prestala piť. Bola uzdravená. Získala nové doklady, okuliare, 

telefón. Obnovila si bankovú kartu – mala si na nej aj nejaké peniaze. Našla si prácu a bývanie. 

Odovzdala svoj život do Božích rúk. Dnes pravidelne chodí do zboru Armády spásy a pomáha 

iným. Aj vďaka jej službe sa dostalo pomoci ďalším ľuďom bez domova – napríklad staršej 

pani s poranením hlavy a demenciou, ktorá dlhé mesiace tlačila pred sebou vozík so svojím 50-

ročným synom po operácii srdca. Prepustili ich z nemocnice... nemali kam ísť. 

Ale to už je iný príbeh. 

To ráno nebolo obyčajné. 

To ráno nás navštívil Pán. (Matúš 25:40) 

 

2.4.2 Komunitné centrum Galanta 

Od januára 2024 je na stredisku v Galante terénna sociálna pracovníčka Mgr. Sára 

Bednárová, ktorá spolupracuje s duchovnými dôstojníkmi, manželským párom, ktorým je mjr. 

Vitalie Chiriac a mjr. Inna Chiriac.  Od júna 2024 je Armáda spásy v Galante zaregistrovanou 

sociálnou službou a stáva sa Komunitným centrom Maják.  Od 15.8.2024 spadá naše 

Komunitné centrum pod Národný projekt Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny – 

Terénna sociálna práca a Komunitné centrá. Od tohto momentu sa v našom stredisku 

zamestnávajú traja pracovníci, ktorí na pracovisku vykonávali svoju úlohu aj pred vstupom do 

projektu. Odbornou manažérkou komunitného centra sa stala Mgr. Sára Bednárová, ktorá 

predtým vykonávala pozíciu terénnej sociálnej pracovníčky. Komunitnou pracovníčkou sa stala 

dôstojníčka Zboru Galanta, mjr. Inna Chiriac, ktorá spolu s manželom, dôstojníkom mjr. Vitalie 

Chiriac, zastávajú pozíciu vedúcich duchovnej služby na Slovensku. Mjr. Vitalie Chiriac začal 

vykonávať funkciu pracovníka Komunitného centra.  

Činnosti strediska: 

Komunitné centrum je pre verejnosť otvorené denne. Navštevujú ho všetky vekové 

kategórie, a najmä sociálne slabší, núdzni, ľudia bez domova, marginalizovaná rómska 

komunita, odídenci z vojnou zasiahnutej Ukrajiny. Užívateľom sociálnej služby (ďalej len 

„klientom“) poskytujeme na dennej báze potravinové balíčky s pečivom, zeleninou a ovocím. 

Aj prostredníctvom tejto humanitárnej pomoci si získavame klientov a môžeme sa im 

približovať, poskytovať sociálnu pomoc, sprevádzať ich na úrady, k doktorom a pomôcť im 

v bežných situáciách, v ktorých si nevedia dať rady. Do poskytovania humanitárnej pomoci 

patrí aj pomoc so šatstvom a obuvou, ktorou pomáha Komunitné centrum takisto na dennej 

báze.  Na pravidelnej báze prebiehali aj skupinové aktivity ako sú Detské kluby, ktoré 

navštevovali ukrajinské deti, pravidelne, dvakrát to týždňa. Pravidelnou skupinovou aktivitou 

komunitného centra boli aj Biblické skupinky, vždy raz do týždňa, ktorých účastníkmi boli stáli, 



 

Armáda spásy na Slovensku | Výročná správa | 2024 

 

15 

ale aj noví klienti Komunitného centra. Detské kluby prebiehali v poobedných hodinách a ich 

pravidelnými návštevníkmi boli ukrajinské deti, odídenci, ktorým sa venovali najmä dôstojníci, 

ktorí sa neskôr stali komunitnými pracovníkmi a ukrajinská pedagogická pracovníčka. Títo 

pracovníci sa im plnohodnotne venovali najmä z dôvodu, že tieto aktivity mohli prebiehať 

v rodnom, ukrajinskom jazyku detí, keďže všetci pracovníci ovládajú ukrajinský, resp. ruský 

jazyk.  Za pomoci našich dobrovoľníkov, s ktorými sme uzavreli aj Zmluvy o dobrovoľníckej 

činnosti, sme vykonávali skupinové aktivity a pripravovali humanitárnu pomoc. Počas augusta 

prebehol Denný detský tábor pre ukrajinské deti, ktoré si počas týždňa užili veľa zábavných, 

ale aj náučných aktivít, ako aj výlety mimo Komunitného centra. Tábora sa denne zúčastnilo v 

priemere okolo dvadsaťpäť detí.  

 

Štatistické čísla: – intervencie s užívateľmi sociálnej služby:  

Počet intervencií za rok 2024: 731 

Z toho žien: 392 

z toho mužov: 339  

z toho Ukrajincov: 88 

 

Čo sa podarilo/nepodarilo, problémy, s ktorými sa stretávame: 

Popri všetkých úspechoch, ktoré Komunitné centrum zažíva, a ktorých je, vďaka Bohu 

dosť, nastávajú aj pocity frustrácie, keď sa niečo nepodarí alebo prihodí sa niečo neočakávané 

či smutné. Je to však prirodzený jav, a to najmä v práci s ľuďmi. Počas pribúdajúcich chladných 

dní stúpol počet ľudí bez domova a s ním aj počet nešťastných ľudí nielen bez strechy nad 

hlavou, ale aj s problémami s tým spojenými. Nocľah na Dvore Garažd bol až do decembra 

uzavretý, čo znamenalo zvýšený nárast potrieb jedla, šatstva a hygieny v priestoroch 

Komunitného centra.  Nízka vzdelanostná úroveň, a krátkodobá výdrž na jednom pracovnom 

mieste, to sú bežné javy, s ktorými sme sa u klientov stretávali. Žiaľ, popri tomto nechýbala ani 

prítomnosť patologických javov, akými sú závislosti na alkohole či drogách.  

 

2.4.3 Terénna sociálna služba krízovej intervencie 

Terénna sociálna služba krízovej intervencie Galanta bola zaregistrovaná v roku 2020. 

Našimi klientmi boli aj v roku 2024 Rómovia z troch lokalít mesta Galanta (Matúškovská cesta, 

Z. Kodálya, Dvor Garažd). Klientmi boli aj Rómovia z mestskej časti Nebojsa. Ďalšími 

klientmi boli ľudia bez domova, ktorí žijú na území mesta Galanta, ale aj ďalší občania mesta 

Galanta, ktorí naše služby potrebujú. Úzko sme spolupracovali s mestom Galanta, Úradom 

práce sociálnych vecí a rodiny, Sociálnou poisťovňou a inými organizáciami tretieho sektoru.   

Naďalej poskytujeme pre ľudí bez domova možnosť v rámci Denného centra sa osprchovať, 

oprať si veci a pripraviť si jedlo. V roku 2024 sme pokračovali v spolupráci s Úradom práce, 

sociálnych vecí a rodiny Galanta v prevádzke Chráneného pracoviska pre jedného občana 

s ťažkým zdravotným postihnutím. Zameriavali sa najmä na poradenskú činnosť, sprevádzanie 

klientov, písanie žiadostí, oddlžovanie a iné činnosti. V roku 2024 sme vykonali v rámci 

terénnej sociálnej práce krízovej intervencie prostredníctvom nášho terénneho sociálneho 

pracovníka 765 intervencií. 
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2.5 SLÁDKOVIČOVO 

2.5.1 Zbor Sládkovičovo 

Zbor Sládkovičovo navštevovalo cca 20 ľudí . Rozdávali sme ošatenie a potraviny. Mali sme 

skupinky po domoch v osadách v Sládkovičove a v Jelke. Na skupinkách sa nás stretávalo cca 

31 ľudí  . Podarilo sa nám pomôcť jednej sestry v Kristu,  ktorá nemala strechu nad hlavou 

a žiaden príjem. Vybavili sme jej starobný dôchodku a vďaka Bohu je dnes so svojou dcérou 

v Lučenci a sme stále v kontakte . Pravidelne sme mali nácvik chvál,  kde bola súčasťou aj 

mládež . Jednému dievčaťu sme pomáhali finančne s hudobným krúžkom a vďaka pánovi hrá 

na husle a pokračuje na hudobnej škole .  Stretávali sme sa raz za mesiac, kde sme mali 

učenecký plán pre potencionálnych vedúcich. Bola nás tam 11 ľudí . Ďalšia aktivita bola, že 

sme vyučovali manželské páry a bolo ich celkom päť. Jeden s manželských párov   mal 

problém, že manžel bol 20 rokov závislý na drogách a podstúpil aj protidrogové liečenie 

v Pezinku . Sme veľmi radi za tohto brata dnes je oslobodený od tejto závislosti zamestnal sa 

a je otcom svojej dcéry a manželom svojej ženy a to najdôležitejšie je synom Božím . Mali sme 

konferenciu s témou Jan 22:17 , stretlo sa nás cca 90 bratov a sestier a mali sme úžasný čas.  

Žiaľ ako píšeme vyššie Zbor Sládkovičovo bol zatvorený k 31.8.2025, takže činnosť prebieha 

už len v skupinkách. 

 

2.5.2 Terénna sociálna služba krízovej intervencie 

Terénna sociálna služba krízovej intervencie Sládkovičovo bola zaregistrovaná v roku 

2021. Klientmi boli v roku 2024 obyvatelia rómskej komunity v mestskej časti Kasárne. Ide 

o cca 300 obyvateľov. Aj tu sme úzko spolupracovali s Mestom Sládkovičovo, s Mestským 

podnikom služieb Sládkovičovo a štátnymi úradmi. Zameriavali sa najmä na poradenskú 

činnosť, sprevádzanie klientov, písanie žiadostí, oddlžovanie a iné činnosti. V roku 2024 sa 

začal proces registrácie Komunitného centra ako sociálnej služby. Súčasťou tohto komunitného 

centra by mala byť aj terénna sociálna práca.  V roku 2023 sme vykonali v rámci terénnej 

sociálnej práce krízovej intervencie prostredníctvom nášho terénneho sociálneho pracovníka 

228 intervencií. 

 

2.6 TREBIŠOV 

Od roku 2022 sme začali spoluprácu s Mestom Trebišov pri riešení zdanlivo 

neriešiteľných problémov v rómskej osade v meste Trebišov. Našim zámerom v meste 

Trebišov bolo zriadenie súkromnej materskej školy, zriadenie Komunitného centra a registrácia 

terénnej sociálnej služby krízovej intervencie. Na tomto sme sa dohodli aj s predstaviteľmi 

mesta.  

V roku 2023 sme odkúpili budovu v blízkosti rómskej osady, kde chceme otvoriť 

a prevádzkovať SMŠ. V roku 2024 sa nám nepodarilo zapojiť do výzvy na rekonštrukcie 
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materských škôl. Aj z tohto dôvodu sa vedenie Armády spásy na Slovensku rozhodlo ísť inou 

cestou. 

Na stretnutí so zástupcami mesta Trebišov sme sa dozvedeli o havarijnej situácii bytového 

domu na Záhradnej ulici – prepadnutá podlaha, z čoho vznikla potreba urýchlene riešiť núdzové 

dočasné bývanie pre cca 50 ľudí. Snažili sme sa pomôcť. Po niekoľkých stretnutiach sme našli 

spoločné riešenie na hrozbu bezdomovectva rodín v dôsledku vrátenia zapožičaných 

prístreškov poskytnutých Ministerstvom vnútra SR.Vyčlenili sme v rámci našej organizácie 

200 000 Eur a kúpili 17 použitých mobilných domov. V máji 2023 sme ich poskytli ako grant 

mestu Trebišov. V spolupráci so zástupcami mesta sa vybralo 17 rodín a vo februári 2024 sa 

nasťahovalo prvých 12 rodín a v apíli 2024 zvyšných 5 rodín do mobilných domov. Celkovo 

tak získalo bývanie 111 osôb. Rodiny sa pravidelne navštevovali. Taktiež sa 

pripravila projektová dokumentácia s podkladmi na verejné obstarávanie, vysúťažil sa 

zhotoviteľ stavby na zrekonštruovanie našich priestorov na súkromnú Materskú školu s tým, že 

požiadame o grant Plánu obnovy a odolnosti (POO) na jej realizáciu, no finančné prostriedky z 

POO sa žiaľ vyčerpali skôr ako sme sme stihli podať Žiadosť o poskytnutie prostriedkov 

mechanizmu POO. Preto sme po konzultáciách s vedením ASS a Holandska došli k dočasnému 

riešeniu - zrekonštruovať len nevyhnutnú časť nebytových priestorov a otvoriť v novom roku 

2025 Pastoračné centrum, ktoré bude zamerané hlavne na aktivity pre deti z marginalizovanej 

rómskej komunity navštevujúce 1. stupeň základnej školy. 

 

2.7 PRÁCA S ODÍDENCAMI PRED VOJNOU NA UKRAJINE 

Práca s odídencami sa oklieštila nedostatkom finančných prostriedkov. Prebieha čiastočne 

v Zboroch Bratislava a Galanta. Súčasťou práce Zboru Galanta aj Detský klub, ktorý sa 

zameriava práce na deti odídencov. Pracuje sa tu však aj s ich mamami. Počas roka sa nám 

podarilo zamestnať jedného odídenca ako koordinátora Detského klubu Galanta. Detský klub 

fungoval dva krát do týždňa a klubovej činnosti sa v priemere schádzalo 25 detí. 

 

2.8 ODDELENIE FUNDRAISINGU 

V roku 2024 sa fundraisingové oddelenie zameralo na niekoľko hlavných kampaní a 

zároveň poskytovalo podporu interným aj externým projektom, ktoré presahovali rámec bežnej 

agendy. Tím fungoval v zredukovanom režime, pričom aj napriek obmedzeným kapacitám sa 

podarilo realizovať nasledovné: 

Kampaň „Kotlík pomáha“ (vianočná zbierka) 

Cieľom kampane bolo osloviť verejnosť pred Vianocami a získať financie na pomoc ľuďom 

bez domova. Napriek vizibilite vďaka plagátom a bannerom kampaň nepriniesla očakávaný 

výnos. Táto skúsenosť ukázala potrebu kvalitnejšej predprípravy, zhodnotenia cieľovej skupiny 

a efektívnejšieho zvolenia formy komunikácie. 

Zbierka pre vyhorenú rómsku osadu 

Táto zbierka zaznamenala úspech. Vďaka rýchlej reakcii a emotívnej kampani sa podarilo 

vyzbierať významné prostriedky. Tento projekt poukázal na silu autentických príbehov a 

schopnosť ľudí reagovať na urgentnú potrebu fyzicky, nie online. 
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Interné a externé projekty 

Aj mimo štandardného fundraisingového rámca sa tím podieľal na zabezpečení financovania 

ďalších projektov, vrátane podpory z mesta Galanta na detský tábor. Tieto aktivity však neboli 

systematicky zaznamenávané, čo do budúcnosti predstavuje príležitosť na zlepšenie sledovania 

a evidencie výstupov. 

Štatistiky a prehľad výnosov 

V roku 2024 neboli k dispozícii presné štatistiky o výnosoch z jednotlivých kampaní ani 

celkových daroch. Dôvodom bola vysoká pracovná vyťaženosť tímu, ako aj chýbajúce nástroje 

na systematické sledovanie výkonnosti fundraisingových aktivít. 

Vnímame to ako priestor na zlepšenie. Do budúcnosti by sme chceli zaviesť jednoduchý 

systém sledovania kampaní a získavania spätnej väzby, aby sme mohli efektívnejšie plánovať 

a vyhodnocovať našu prácu. 

Príbehy z terénu 

Hoci viaceré naše kampane pomohli konkrétnym ľuďom, v tomto roku sme nezaznamenávali 

individuálne príbehy príjemcov pomoci. Uvedomujeme si, že autentické príbehy môžu 

významne prispieť k dôvere darcov a zvýšeniu angažovanosti verejnosti. 

Preto plánujeme do budúcnosti systematicky zhromažďovať takéto príbehy – s dôrazom na 

citlivý a rešpektujúci prístup k ľuďom, ktorým pomáhame. 

Partnerstvá a poďakovanie 

V roku 2024 sme neuzavreli nové významné partnerstvá, no spolupracovali sme s viacerými 

internými aj externými partnermi pri zabezpečovaní projektov. Ďakujeme všetkým, ktorí 

akokoľvek prispeli – či už darom, podporou alebo spoločnou prácou. 

Rok 2024 bol pre fundraisingové oddelenie Armády spásy na Slovensku náročný, ale 

poučný. Napriek obmedzeným kapacitám a absencii systematického sledovania výstupov sa 

nám podarilo zrealizovať niekoľko dôležitých kampaní a zabezpečiť financovanie projektov, 

ktoré mali konkrétny dopad na životy ľudí v núdzi. Uvedomujeme si však potrebu väčšej 

profesionalizácie a strategického prístupu k získavaniu zdrojov. Do roku 2025 vstupujeme s 

cieľom lepšie dokumentovať našu činnosť, rozvíjať digitálne nástroje komunikácie, a budovať 

silnejšiu značku Armády spásy na Slovensku 

  

2.9  POJEKT Z NÓRSKYCH FONDOV „ZMENA 21“ 

Armáda spásy na Slovensku, prostredníctvom Projektu Zmena 21, reagovala na 

viacnásobné výzvy, ktoré sa týkajú riešenia inklúzie Rómov do spoločnosti a pomáha pri 

odstraňovaní prekážok, ktoré tento proces spomaľujú. Projekt sa realizuje v lokalitách Plavecký 

Štvrtok a Pezinok-Glejovka, v spolupráci s Armádou spásy v Nórsku, o.z. Prevencia AD a 

Bratislavským samosprávnym krajom. Projekt zahŕňa päť intervenčných oblastí – Zdravie, 

Bývanie, Vzdelávanie, Zamestnanosť a Nediskriminácia. V Projekte je zamestnaných 14 

pracovníkov, z toho je zamestnaných 10 Rómov. 
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2.9.1 Popis aktivít v intervenčných oblastiach 

Sociálna práca s rodinami a jednotlivcami; workshopy Cesta nádeje, ktoré poskytnú 

cielené služby marginalizovaným rodinám. 

Zavedenie metód, podporujúcich zvyšovanie zamestnateľnosti; motivačné pohovory; 

hodnotové otázky; poradenstvá zamerané na klienta; diskusie medzi účastníkmi a školiteľmi; 

školenia zamerané na celoživotné vzdelávanie; kurzy finančnej a IT gramotnosti; podpora v 

procese uchádzania sa o zamestnanie, vrátane vypracovania životopisu. 

Šport a voľnočasové aktivity ako neformálne školenie životných zručností; úlohy a 

zodpovednosti ako tréneri, rozhodcovia, manažéri a správcovia; podpora pozitívneho rastu 

osobnosti a abstinencia od drog.  .  

Kurzy vzdelávania pre dospelých a deti v prevencii sociálnej patológie; propagácia 

zdravého životného štýlu; kurzy v oblasti zamestnanosti a životných zručností; výzvy súvisiace 

s úlohami a zodpovednosťami v ich rodinách a komunitách; identifikácia zdravotných 

problémov, ako je závislosť, zdravie zubov, hygiena.  

Prevedenie nevyhnutných úprav v obydliach, aby školáci mali podmienky na učenie v 

domácnosti.                                                                                                                                                                                       

Aplikovanie konceptu Sociálnej inklúzie Rómov BSK 2020–2030 a vydanie Monografie 

výskumu kvality života v oblasti telesného a duševného zdravia; sociálne vzťahy; životné 

prostredie; nezávislosť a spiritualita; identifikácia prekážok a potenciálov na zvýšenie kvality 

života.  Projekt „Zmena 21“ bol úspešne ukončený k 30.4.2024. Jeho udržateľnosť je 3 roky. 

Počas týchto troch rokov nielen musíme udržať naše sociálne služby, ale všetky služby, ktoré 

sme počas projektu rozbehli. Naďalej musíme zasielať správy o tejto udržateľnosti. 
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3. INFORMATÍVNE TABUĽKY  
3.1 Výnosy a náklady jednotlivých stredísk a sociálnych služieb 
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Výnosy                        

tržba za poskytnuté 

služby       
1 801,50 

€ 
1 801,50 €     1 006,50 €      1 006,50 €   0,00 € 2 808,00 € 

prijaté dary (646) a 

príspevky (663), 

verejné zbierky (667) 

1 831,00 € 7 288,45 € 2 148,50 € 
5 182,79 

€ 

2 309,55 

€ 
5 322,70 €  

24 082,99 

€ 
838,50 € 

108 055,71 

€   30,00 €      
108 924,21 

€ 
712,60 € 161,10 € 873,70 € 133 880,90 € 

prijaté dary z Armády 

spásy v 

zahraničí (646) 

340 092,13 

€ 

28 405,58 

€ 

28 405,58 

€ 

34 527,38 

€ 

28 405,58 

€ 

41 155,58 

€ 

61 386,89 

€ 

562 378,74 

€ 

56 400,43 

€ 

52 297,58 

€  
28 405,58 

€ 

34 246,34 

€      
171 349,94 

€ 

28 405,58 

€ 

28 405,58 

€ 

56 811,17 

€ 
790 539,85 € 

príspevky z podielu 

zaplatenej dane 

(665) 
       0,00 €     310,69 €      310,69 €   0,00 € 310,69 € 

dotácie VUC, obce, 

verejné zdroje (691) 
-379,76 €  285,97 € 

1 009,08 

€  432,00 €  1 347,29 € 
1 389,82 

€ 

26 169,21 

€  
23 617,99 

€ 

69 290,66 

€    34 571,79 € 
3 588,23 

€ 

158 627,70 

€ 

94 102,03 

€ 

15 875,37 

€ 

109 977,40 

€ 
269 952,39 € 

predaj dlhodobého 

majetku (651)  480,00 €      480,00 €           0,00 €  
2 500,00 

€ 
2 500,00 € 2 980,00 € 

iné, ostatné výnosy 

(nezahrnuté v 

predošlých riadkoch) 

4 693,53 € 714,29 € 169,14 € 10,91 € 98,00 € 5,85 € 714,74 € 6 406,46 € 23,56 €    82,82 €      106,38 € 202,50 € 0,05 € 202,55 € 6 715,39 € 

SPOLU 
346 236,90 

€ 

36 888,32 

€ 

31 009,19 

€ 

40 730,16 

€ 

30 813,13 

€ 

46 916,13 

€ 

63 903,13 

€ 

596 496,98 

€ 

58 652,31 

€ 

186 522,50 

€ 
0,00 € 

52 023,57 

€ 

104 967,01 

€ 
0,00 € 0,00 € 0,00 € 34 571,79 € 

3 588,23 

€ 

440 325,42 

€ 

123 422,71 

€ 

46 942,10 

€ 

170 364,82 

€ 

1 207 187,22 

€ 

                        

Náklady                        

spotreba materiálu 

(501) 

15 290,92 

€ 
5 261,78 € 1 164,78 € 

4 197,13 

€ 

1 850,32 

€ 

24 566,72 

€ 
296,20 € 

52 627,85 

€ 

9 385,23 

€ 
5 081,86 €   7 623,86 €    11 691,24 €  

33 782,19 

€ 

22 051,62 

€ 

2 989,12 

€ 

25 040,74 

€ 
111 450,78 € 

spotreba energie 

(502)   1 280,17 € 
3 751,91 

€  669,93 € 
3 462,10 

€ 
9 164,11 € -125,99 € 1 397,06 €   1 836,12 €   522,52 €   3 629,71 € 

11 107,44 

€ 
326,84 € 

11 434,28 

€ 
24 228,10 € 

Opravy a udržovanie 

(511) 
6 204,53 € 1 589,53 € 1 981,24 € 

2 117,96 

€ 
292,40 € 417,79 €  

12 603,45 

€ 

1 667,57 

€ 
2 932,69 €  137,10 € 178,65 €      4 916,01 € 4 112,86 € 

1 276,48 

€ 
5 389,34 € 22 908,80 € 

cestovné (512) 
10 060,36 

€ 
654,51 € 1 607,28 € 921,86 € 149,46 € 1 979,04 € 

2 329,54 

€ 

17 702,05 

€ 
769,09 € 193,30 €   126,42 €    7 741,65 €  8 830,46 € 75,45 €  75,45 € 26 607,96 € 

Nájom za priestory 
22 389,36 

€ 

15 968,84 

€   
10 444,00 

€  
1 299,76 

€ 

50 101,96 

€         560,00 €  560,00 €  
8 400,00 

€ 
8 400,00 € 59 061,96 € 

služby, náklady na 

reprezentáciu 

(513+518)  oprávnen

é 

60 094,77 

€ 
7 087,22 € 

12 449,55 

€ 

2 164,53 

€ 

2 550,25 

€ 
2 677,43 € 

5 399,52 

€ 

92 423,27 

€ 
691,21 € 271,22 €   1 012,87 €   100,00 €   2 075,30 € 

17 121,15 

€ 

1 016,74 

€ 

18 137,89 

€ 
112 636,46 € 
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služby, náklady na 

reprezentáciu 

(513+518)  neoprávn

ené 

       0,00 € 20,65 € 89,00 €   256,60 €   10,90 € 22 265,69 €  
22 642,84 

€ 
48,70 € 14,10 € 62,80 € 22 705,64 € 

mzdové náklady 

(521) 

58 987,71 

€ 

30 582,92 

€ 

16 535,00 

€ 

8 936,37 

€ 

5 913,31 

€ 

20 461,63 

€ 

18 331,68 

€ 

159 748,62 

€ 

14 545,02 

€ 

26 078,76 

€ 

6 963,45 

€ 

28 012,32 

€ 

41 640,42 

€ 

6 963,44 

€ 

6 963,44 

€  64 589,38 €  
195 756,23 

€ 

56 252,12 

€ 

14 793,07 

€ 

71 045,19 

€ 
426 550,04 € 

zákonné sociálne a 

zdravotné poistenie 

(524) 

18 797,92 

€ 

15 434,12 

€ 
5 394,12 € 

3 414,76 

€ 

2 844,53 

€ 
6 846,16 € 

6 765,59 

€ 

59 497,20 

€ 

5 264,89 

€ 
9 089,15 € 

2 520,71 

€ 

9 700,69 

€ 

15 070,63 

€ 

2 520,73 

€ 

2 520,73 

€  22 949,32 €  
69 636,85 

€ 

19 903,51 

€ 

5 094,29 

€ 

24 997,80 

€ 
154 131,85 € 

ostatné sociálne 

náklady (525 + 527 + 

528) 

13 975,09 

€ 

12 011,16 

€ 
-644,64 € 

4 996,97 

€ 

5 954,88 

€ 
7 105,17 € 

1 447,66 

€ 

44 846,29 

€ 

3 762,21 

€ 
1 522,85 €  

1 036,15 

€ 
2 010,60 €    5 440,34 €  

13 772,15 

€ 
3 691,93 € 615,38 € 4 307,31 € 62 925,75 € 

poskytnuté dary / 

príspevky fyzickým aj 

právnickým osobám 

(546+562-567) 

 510,69 € 1 248,49 € 730,00 € 
1 208,95 

€ 
398,55 € 

5 000,00 

€ 
9 096,68 € 445,10 € 

110 472,47 

€   2 786,60 €   
12 000,00 

€   
125 704,17 

€ 
11,40 €  11,40 € 134 812,25 € 

odpisy a opravné 

položky (551 + 558) 

14 423,15 

€ 
4 087,86 € 9 145,59 € 

9 671,54 

€  
11 416,34 

€ 

2 981,31 

€ 

51 725,79 

€ 
80,33 € 4 435,05 €         4 515,38 € 4 058,69 € 623,65 € 4 682,34 € 60 923,51 € 

iné, ostatné náklady 

(nezahrnuté v 

predošlých riadkoch) 

16 541,32 

€ 
1 168,21 € 4 055,86 € 

2 974,55 

€ 
10,02 € 1 059,55 € 

1 341,58 

€ 

27 151,09 

€ 
35,90 € 66,00 €   232,66 €   25,00 €   359,56 € 843,17 € 

2 401,51 

€ 
3 244,68 € 30 755,33 € 

SPOLU 
236 765,13 

€ 

94 356,84 

€ 

54 217,44 

€ 

43 877,58 

€ 

31 218,12 

€ 

77 598,31 

€ 

48 654,94 

€ 

586 688,36 

€ 

36 541,21 

€ 

161 629,41 

€ 

9 484,16 

€ 

38 886,26 

€ 

72 775,43 

€ 

9 484,17 

€ 

9 484,17 

€ 

12 658,42 

€ 

135 237,62 

€ 
0,00 € 

486 180,85 

€ 

139 278,04 

€ 

37 551,18 

€ 

176 829,22 

€ 

1 249 698,43 

€ 

                        

Daň z príjmov 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 270,23 € 270,23 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 270,23 € 

Výsledok 

hospodárenia 

109 471,77 

€ 

-57 468,52 

€ 

-23 208,25 

€ 

-3 147,42 

€ 
-404,99 € 

-30 682,18 

€ 

15 248,19 

€ 
9538,39 € 

22 111,10 

€ 

24 893,09 

€ 

-9 484,16 

€ 

13 137,31 

€ 

32 191,58 

€ 

-9 484,17 

€ 

-9 484,17 

€ 

-12 658,42 

€ 

-100 665,83 

€ 

3 588,23 

€ 

-45 855,43 

€ 

-15 855,33 

€ 

9 390,92 

€ 
-6 464,40 € -42 781,44 € 
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3.2 STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV 
Stav a pohyb dlhodobého hmotného majetku. Dlhodobý nehmotný majetok Armáda spásy nemá. 

  Pozemky Stavby 
Samostatné hnuteľné veci 

a súbory hnuteľných vecí 
Dopravné prostriedky 

Obstaranie dlhodobého 

hmotného majetku 

Poskytnuté preddavky na 

dlhodobý hmotný 

majetok 

Spolu 

Prvotné ocenenie - stav 

na začiatku bežného 

účtovného obdobia 

20 748 € 839 171 € 35 865 € 157 610 € 268 148 €   1 321 541 € 

prírastky       3 151 €   2 470 €   5 621 € 

úbytky                

presuny             

Stav na konci bežného 

účtovného obdobia 
20 748 € 839 171 € 39 016 € 157 610 € 270 618 €   1 327 162 € 

 
Oprávky – stav na 

začiatku bežného 

účtovného obdobia 

  155 823 € 10 858 € 73 188 €     239 869 €  

prírastky     22 707 €1 
 

6 695 € 30 554 €     60 584 €  

úbytky                 

Stav na konci bežného 

účtovného obdobia 
  178 530 € 17 553 € 103 742 €     299 525 €  

Opravné položky – stav na 

začiatku bežného 

účtovného obdobia 

5 876 € 53 785 €         59 662 €  

prírastky                  

úbytky                 

Stav na konci bežného 

účtovného obdobia 
5 876 € 53 785 €         59 662 €  

Zostatková hodnota 14 871 € 606 856 € 21 463 € 53 868 € 270 618 €   967 676 €  

Stav na začiatku bežného 

účtovného obdobia 
14 871 € 629 562 € 25 007 € 84 422 € 268 148 €   1 016 134 €  

Stav na konci bežného 

účtovného obdobia 
14 871 € 606 856 € 21 463 € 53 868 € 270 618 €   1 016 134 €  

 

 

 
1 + 628,12 € nevýznamná oprava chyby minulých období. 
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Stav a pohyb dlhodobého finančného majetku 

Názov 

spoločnosti 

Podiel na základnom 

imaní (v %) 

Podiel účtovnej jednotky 

na hlasovacích právach 

(v %) 

Hodnota vlastného imania ku koncu Účtovná hodnota ku koncu 

bežného 

účtovného 

obdobia 

bezprostredne 

predchádzajúceho 

účtovného obdobia 

bežného účtovného 

obdobia 

bezprostredne 

predchádzajúceho 

účtovného obdobia 

SA SERVICE, s. 

r. o. 

100 100 557 € 897 € 557 € 897 € 

 

Stav záväzkov 

Druh záväzkov 

Stav na konci 

bežného účtovného obdobia 
bezprostredne predchádzajúceho 

účtovného obdobia 

Záväzky po lehote splatnosti   

Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou 

splatnosti do jedného  roka (účty 321, 325, 326, 

331, 333, 336, 342, 343, 345, 346, 368, 379) 

98 666,84 € 224 864,88 € 

Krátkodobé záväzky spolu 98 666,84 € 224 864,88 € 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od  

jedného  do piatich  rokov  vrátane (účet 479) 
20 000 € 20 000 € 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako 

päť rokov  
  

Dlhodobé záväzky spolu 20 000 € 20 000 € 

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu 118 666,84 € 244 864,88 € 
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4. KONTAKTNÉ ÚDAJE

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Armáda spásy na Slovensku 

 
IČO: 42364141 

DIČ: 2024139722 

Web: https://armadaspasy.sk 

Sídlo: Bratislavská ulica 74/32, 924 01 Galanta  

 

 

BRATISLAVA 

 

Zbor Bratislava  

Tomášikova 30,  

821 01 Bratislava 

Kontaktná osoba: 

Jindřich Štross 

tel.: 0940438134 

 

 

GALANTA 

 

Zbor Galanta 

Bratislavská ulica 

32 

924 01 Galanta 

Kontaktná osoba: 

Inna Chiriac 

tel.: 0940438121 

 

PEZINOK 

 

Misijná stanica 

Pezinok 

Glejovka 1A 

902 03 Pezinok 

Kontaktná osoba: 

Roman Farkaš 

tel.: 0940438123 

 

PLAVECKÝ ŠTVRTOK 

 

Zbor Plavecký Štvrtok 

900 68 Plavecký Štvrtok 

641 

Kontaktná osoba: Ján 

Bihári 

Tel.: 0940438133 

 Komunitné centrum 

Galanta 

Bratislavská ulica 

32 

924 01 Galanta 

Kontaktná osoba: 

Sára Bednárová 

Tel: 0940438117 

Komunitné centrum 

Pezinok 

Glejovka 1A 

902 03 Pezinok 

Kontaktná osoa: 

Marek Kopecký  

Tel.: 0940438132 

Súkromná materská škola 

Plavecký Štvrtok 

900 68 Plavecký Štvrtok 

641 

Kontaktná osoba:  

Anita Koišová 

Tel: 0940438130 

 

Nocľaháreň Galanta 

Dvor Garažd, 

Galanta 

Kontaktná osoba: 

Vitalie Chiriac 

Tel.: 0940438120 

 

https://armadaspasy.sk/
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